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Inhaltliche Beschreibung und Geschichte der Handschrift

Sprache Tibetisch

Schrift Tibetisch

Ort

↳ Niederschrift rMa chu rdzong in Golok

Titel
↳ wie in Hs. bo phyag rgya chen po lhan cig skye sbyor gyis zin bris

Vollständigkeit vollständig

Textanfang wie in Hs. bo [‘dzam gling rgyal po’i rnam thar dmyal gling rdzogs pa chen po mthong ba rang grol ngan
song chos kyi bskul glu]

Textende bo [1v] oṃ svā sti/ sku gsum rgyal ba’i phrin las gcig bsdus pa’i/ padma ka re’i rgyal
tshabs rdo rje ’chang/ snyigs ma’i bstan [Z] skyongs nag phyogs dpung ’joms pa/ rigsum
rnam ‘phrul bdud ’dul sku la ’dud/

Kolophon bo [251r] ces pa yang ’dzam gling rgyal po’i rnam thar dmyal gling rdzogs pa chen po mthong
ba rang grol ngan song chos kyi bskul glu ‘di ‘dan bla ma chos kyi dbang [Z] phyugs gi
rgya shog ngos la rgya snag gi bris nas byang rong chab kyis sdzings bu’i rnan byas gter
du sbas pa’o/ ma ‘ong snyigs ma’i dus tshod la/ rgyal mchog bla ma’i rnam [Z] thar ‘di/
drags rdo zhes pa phred par shog/ sa ma ya rgya rgya rgya ‘dzling (‘dzam gling) rgyal
chog rnam thar ‘di/ bri ba dang ni bklag pa dang/ bka’gyur bris klog [Z] phan yon mnyams/
tshar gcig klog pa’i phan yon dang/ nad mtshon mu ge skal pa bzhi/ nyin mtshan brtson
pa’i rnyor (rnal ‘byor) la/ ‘di ni [251v] sangs rgyas lags ‘chang yin/ mthong ba rnams gyis
rdzogs srgyas (sangs rgyas)/ ces pa ‘di ni gling gdung rgyud rig ‘dzin yang ba rdoe (rdo
rje) rgyang dgu logs na dmar chu yi rdzing nas btan pa’o/

bo [Druck-Kolophon:]
[251v] rgyal chog snyigs ma’i brtan pa skyong ba’i gar/ rnams thar mthong ba rang grol
pad dkar ‘changs/ sbyin ‘byor ldor khog bde legs dpal bzang pos/ snyigs [Z] nas mos pa’i
shug kyis spar du bsgrub/ ‘jam dbyangs rgya rongs bzod pa brgya mtsho’i/ bskrun nas
bskon nas brtan ‘gro’i don du bkod/ dge bas [Z] ‘gro kun ma lus srgyas (sangs rgyas)
shog/ rgyal mchog gtsos pa’i dpa’ thul rnams thar ‘di/ ‘dra min mthong kyang don la dbye
ba med/ bslu mos rang bzo dpe [Z] rgyun mthong na yang/ zab chos brdzun la ltas lo
e ‘dug gzigs/ zheso/ bkris/ dge’o/ mangga laṃ/

Thematik Literatur

Schlagwörter bo ge sar sgrung

Inhalt de Gesar-Epos.

↳ wie in Referenz de Vergleiche:
TBRC ID W22150 (rGyal mchog yid bzhin nor bu gling rje ge sar gyi rnam thar dmyal gling
rdzogs pa chen po mthong ba rang grol ngan song chos kyi bskul glu)
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TBRC ID W26078 (Volume 31: Gling rje ge sar gyi rnam thar las dmyal gling rdzogs pa
chen po thos pa rang grol ngan song chos kyi bskul glu)

TBRC ID W2CZ6778 (‘Dzam gling seng chen nor bu dgra ’dul gyi rnam thar las dmyal
gling rdzogs pa chen po)

TBRC ID W22014 (Gling rje ge sar rgyal po'i sgrung dmyal gling rdzogs pa chen po)

TBRC ID W00KG09351 (pp. 519-895: Gling rje ge sar rgyal po’i rnam thar dmyal gling
rdzogs pa chen po mthong ba rang grol ngan song chos kyi bskul glu)

Personendaten

Verfasser
↳ Vorlageform bo ‘dan bla ma Chos kyi dbang phyugs
↳ Anmerkung zur Person de Als Schatzfinder (gter ston) wird gling gdung rgyud Rig ‘dzin yang ba rdo rje (= Drag rtsal

rdo rje, 19. Jh.) genannt

Äußere Beschreibung

Einband de In Buchdeckeln aus Holz eingefasst. Erstes und letztes Blatt mit rotem Stoff umwickelt. Mit
einem Stoffband umwickelt, das als Gurtspanner einen Löwenkopf aus Messing enthält.

Beschreibstoff
↳ Material Papier

Blattzahl de 251, Foliierung 1-251

Blattformat de dpe cha / poti

Anmerkungen de Titelseite fehlt, sonst vollständig.

Textspiegel de ca. 28x5cm

Außenmaße de ca. 34,5x7

Zeilenzahl de Bl. 1v: 4-zeilig, 2r-3v: 5-zeilig, 4r-251: 6-zeilig

Schrift
↳ Duktus tibetisches Alphabet → Handschrift → dbu med
↳ Tinte schwarz

rot
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